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Enquesta d’opinió sobre la prestació dels serveis 
Satisfacció del PTGAS (2022-23) 

Participació per categoria laboral 

Eventual
1%

Funcionari/ària -
Administratiu/va (C1)

27%

Funcionari/ària - Auxiliar 
administratiu/va (C2)

12%

Funcionari/ària - Gestió (A2)
13%

Funcionari/ària - Tècnic/a de 
Gestió (A1)

5%

Laboral - Grup I
8%

Laboral - Grup II
9%

Laboral - Grup III
20%

Laboral - Grup IV
4%

Altres
1%
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INSTAL·LACIONS RECURSOS FORMACIÓ INFORMACIÓ I
COMUNICACIÓ

QUALITAT SATISFACCIÓ

Enquesta d'opinió del PTGAS sobre la prestació de serveis


